## Указ Президента Республики Татарстан №УП-360 от 8 мая 2018 года

## О праздновании 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов

В ознаменование 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов постановляю:

- 1. Провести в 2018–2020 годах в районах и городах Республики Татарстан торжественные мероприятия, посвященные 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.
- 2. Образовать организационный комитет по подготовке и проведению празднования в Республике Татарстан 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов (далее Организационный комитет).
- 3. Утвердить Положение об Организационном комитете (приложение № 1) и его состав (приложение № 2).
- 4. Кабинету Министров Республики Татарстан:

в двухмесячный срок разработать с учетом предложений Организационного комитета и утвердить план мероприятий по подготовке и проведению празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов с указанием сроков их проведения, ответственных исполнителей, объемов и источников финансирования, а также обеспечить контроль за его реализацией;

- принять иные решения, обеспечивающие реализацию настоящего Указа.
- 5. Предложить главам муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан образовать организационные комитеты и утвердить планы мероприятий по подготовке и проведению празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов в соответствующих муниципальных образованиях.
- 6. Республиканскому агентству по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» организовать освещение в средствах массовой информации проведения мероприятий, посвященных празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.
- 7. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

## Президент Республики Татарстан Р.Н.МИННИХАНОВ

Казань, Кремль. 8 мая 2018 года. №УП-360

Приложение №1 к Указу Президента Республики Татарстан от 8 мая 2018 года №УП-360

## Положение об организационном комитете по подготовке и проведению празднования в Республике Татарстан 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов

- 1. Организационный комитет по подготовке и проведению празднования в Республике Татарстан 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов (далее Организационный комитет) образован в целях подготовки и проведения в Республике Татарстан торжественных мероприятий, посвященных 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, а также обеспечения координации деятельности органов государственной власти Республики Татарстан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Татарстан (далее органы местного самоуправления), общественных объединений и организаций, участвующих в реализации вышеуказанных мероприятий.
- 2. Организационный комитет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Татарстан, федеральными законами и законами Республики Татарстан, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, указами и распоряжениями Президента Республики Татарстан, а также настоящим Положением.
- 3. Положение об Организационном комитете и его состав утверждаются Президентом Республики Татарстан.
- 4. Основными задачами Организационного комитета являются:
  - разработка предложений в план мероприятий по подготовке и проведению празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов (далее План мероприятий);
  - обеспечение координации деятельности органов государственной власти Республики Татарстан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений и организаций по решению задач, связанных с выполнением Плана мероприятий;
  - рассмотрение вопросов исполнения Плана мероприятий и разработка предложений по его корректировке.
- 5. Организационный комитет в целях реализации стоящих перед ним задач имеет право:
  - запрашивать и получать в установленном порядке от органов государственной власти Республики Татарстан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений и организаций информационные материалы по вопросам, относящимся к компетенции Организационного комитета;
  - создавать в установленном порядке временные рабочие группы для решения вопросов, относящихся к компетенции Организационного комитета;
  - приглашать на свои заседания руководителей органов государственной власти Республики Татарстан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений и организаций.
- 6. В состав Организационного комитета входят председатель Организационного комитета, заместитель председателя Организационного комитета и члены Организационного комитета, которые принимают участие в его работе на общественных началах.
  - Председателем Организационного комитета является Президент Республики Татарстан.
- 7. Заседания Организационного комитета проводятся по мере необходимости.
  - Заседания Организационного комитета ведет председатель Организационного комитета или по его поручению заместитель председателя Организационного комитета.
- 8. Повестку дня заседаний, место и порядок их проведения определяет председатель Организационного комитета.
- 9. Заседание Организационного комитета считается правомочным, если на нем присутствует более половины его членов.
  - По результатам рассмотрения вопросов на заседании Организационного комитета принимаются решения, которые оформляются протоколом.

Решения Организационного комитета принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Организационного комитета. При равенстве голосов голос председательствующего на заседании Организационного комитета является решающим. В случае отсутствия члена Организационного комитета на заседании он вправе изложить в письменной форме свое мнение по рассматриваемым вопросам, которое подлежит обязательному приобщению к протоколу заседания Организационного комитета.

Протокол заседания Организационного комитета подписывается председательствующим.

- 10. Решения, принимаемые Организационным комитетом, доводятся до сведения заинтересованных органов государственной власти Республики Татарстан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений и организаций.
  - На основании решений Организационного комитета могут подготавливаться проекты актов Президента Республики Татарстан и Кабинета Министров Республики Татарстан.
- 11. Материально-техническое, документационное и информационное обеспечение деятельности Организационного комитета осуществляет Аппарат Кабинета Министров Республики Татарстан.

Приложение №2 к Указу Президента Республики Татарстан от 8 мая 2018 года №УП360

Состав организационного комитета по подготовке и проведению празднования в Республике Татарстан 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов



Copyright © 2019 Республика Татарстан